
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Protokół nr 14/2025 

XIV Posiedzenie w dniu 20 listopada 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 20 listopada 2025 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:10 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

Goście: 

1. Dariusz Nowak – inspektor 

2. Grażyna Borycka – Skarbnik 

3. Anna Janikowska – Sekretarz 

 

1.Otwarcie posiedzenia komisji. 

 

Otwarcia posiedzenia Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych dokonała 

Przewodnicząca Komisji Marzena Pełka. Powitała wszystkich obecnych i przeszła do 

kolejnego punktu. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Pełka zapytała czy są jakieś zmiany w porządku obrad. Wobec braku zmian 

Przewodnicząca przeszła do klejonego punktu. 

 

3. Analiza wykonania budżetu za III kwartały 2025 roku. 

 

Analizę wykonania budżetu za III kwartały 2025 roku przedstawiła Skarbnik Grażyna 

Borycka. 

 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 



jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

b) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno i Wapiennik 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zgłosiła dwa 

wnioski o odrzucenie uwag złożonych do projektu uchwały. Wobec braku innych uwag 

Przewodnicząca przeszła do głosowania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 1, zawartej w załączniku nr 2 do projektu uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 



Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w części miejscowości Miedźno i Wapiennik.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Miedźno oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 

jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Miedźno oraz warunków i zasad korzystania z 

tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

d) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i 

wysokości stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej 

sprzedawanej na rzecz jej użytkownika wieczystego 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 

jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i wysokości 

stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej sprzedawanej na rzecz jej 

użytkownika wieczystego.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Małgorzata Szymonik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Pryzwan 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

e) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 

jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Małgorzata Szymonik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Pryzwan 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

f) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 

jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 



Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

g) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno 

 

Projekt uchwały omówił inspektor Dariusz Nowak. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są 

jakieś pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do 

zaopiniowania i głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w 

skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miedźno.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

h) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy 

Miedźno z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w 

art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 

 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są jakieś pytania do 

projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do zaopiniowania i 

głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Miedźno 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

i) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 



 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są jakieś pytania do 

projektu uchwały. Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do zaopiniowania i 

głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata 

Szymonik 

NIEOBECNI (3) 

Emilia Burska-Florczyk, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

5. Opracowanie i przyjęcie planu pracy komisji na 2026 rok. 

 

Komisja opracowała plan pracy na 2026 r.  

 

6. Sprawy różne. 

 

Spraw różnych nie podjęto. 

 

7. Zakończenie posiedzenia komisji. 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów obrad Przewodnicząca podziękowała za 

udział i zamknęła posiedzenie komisji. 

 

Przewodnicząca 

komisji 

Marzena Pełka 

  

 

Przygotował(a): Anna Janikowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


